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Ata da 10ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do 

Paraná, da Sessão Legislativa de 2016, realizada no dia onze do mês de abril de 

2016 (dois mil e dezesseis), presidida pelo Sr. Vereador Adilson Gonçalves da 

Silva, secretariado pelo Sr. Vereador Fábio de Moraes Polonia, Primeiro 

Secretário e Sr. Vereador Maurílio Martielho, Segundo Secretário. Estavam 

presentes os Srs. Vereadores Alex Antônio Gomes de Faria, Cícero Aparecido 

Guimarães, Clóvis da Silva Cordeiro, Jorge dos Santos Pereira, Laércio Quitério 

e Wágner Moreno Baptista. Às 20h00 (vinte horas), estando a Mesa Diretora 

composta, o Sr. Presidente, com a graça de Deus declara aberta a décima reunião 

ordinária da sessão legislativa de dois mil e dezesseis e convida o Sr. Vereador 

Wágner para fazer a leitura de um trecho bíblico. Após leitura bíblica e dez 

segundos de silêncio para meditação, o Presidente Adilson estava colocando 

para apreciação a ....Ata, quando o Vereador Cícero levantou questão de ordem 

para que constasse em ata que apresentou Requerimento para impugnar a Ata da 

1ª. Reunião da Comissão de Ética Parlamentar de 06/04/16. Durante leitura do 

requerimento verbal, Vereador Alex também propôs questão de ordem 

questionando a pertinência deste com a presente reunião ordinária, assim como 

questionou qual ata estava em apreciação. O Presidente não respondeu a questão 

de ordem pretendendo que Cícero continuasse com a palavra. Houve muita 

discussão entre os vereadores e na sequência o Vereador Cícero pediu que 

constasse em Ata (desta sessão) que não constou na Ata da 1ª. Reunião da 

Comissão de Ética Parlamentar que o Vereador Maurílio não lhe entregou cópia 

de seu requerimento. Então novas discussões sucederam, e o Presidente declarou 

que acatava o pedido do Vereador Cícero e que continuaria a reunião. Nova 

questão de ordem foi apresentada pelo 2º. Secretário Vereador Maurílio. Nesse 

ínterim o Presidente repreendeu os vereadores Alex e Jorge dizendo que estavam 

faltando com ética. Então continuando, o Vereador Maurílio leu parte do Art. 25 

do Regimento Interno e pediu que a presidência respeitasse suas funções. Disse 

que o Presidente estava se perdendo nos trabalhos, que ele precisava respeitar a 

soberania do Plenário com relação ao pedido do Vereador Cícero. Questionou 

que um requerimento seu protocolado na Secretaria não estava incluído na pauta 

e pediu esclarecimento do Presidente. A Diretora da Câmara interpelando o 2º. 

Secretário disse que não era obrigatório. O Vereador Maurílio rebateu dizendo 

que era obrigatório e pediu verbalmente que fosse inserido na Ordem do Dia. 

Disse que a Casa estava faltando com respeito aos vereadores e que o Regimento 

não estava sendo cumprido. O Presidente Adilson respondeu a questão de ordem 

dizendo que não teria obrigação de por em deliberação nesta sessão aquele 

requerimento. Vereador Maurílio disse que o Vereador Adilson estava abusando 

de poder. Então o Presidente suspendeu a sessão por 15 minutos. Vereador 

Maurílio criticou dizendo que isto cabia ao plenário e questionou o motivo da 

suspensão. Suspensa a sessão os vereadores continuaram discutindo com 

veemência até que houve uma contenda entre os vereadores Alex e Cícero. O 

Presidente voltando ao recinto do plenário encerrou a sessão. Constava no 

Expediente apenas o Projeto de Lei no. 010/2016. Por imposição regimental, 
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a próxima reunião ordinária acontecerá no dia 18 de Abril de 2016 às 20 horas.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Jataizinho, aos onze dias do mês de 

abril de 2016. 

 

 

 

-Adilson Gonçalves da Silva- 

Presidente 

 

 

 

-Fábio de Moraes Polonia- 

Primeiro Secretário 
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